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Aanleiding

Op 19 februari hebben de leden Stultiens en Pijpelink (beiden GroenLinks-PvdA)

schriftelijke vragen gesteld over de dreigende ontslagen bij University College

Roosevelt. De vragen zijn gesteld naar aanleiding van een bericht van Omroep

Zeeland.
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Geadviseerd besluit

Als u akkoord bent met de beantwoording, kunt u de aanbiedingsbrief

ondertekenen.

Kernpunten

In de antwoorden wordt de volgende lijn gevolgd:

·        Het kabinet heeft bezuinigingen doorgevoerd om de overheidsfinanciën te

stabiliseren, wat ook invloed heeft op het hoger onderwijs. De

universiteiten moeten zelf keuzes maken over hoe ze hun bezuinigingen

doorvoeren, binnen de grenzen van hun budget.

·        Het kabinet is van mening dat de bezuinigingen realistisch en uitvoerbaar

zijn en dat de instellingen voldoende ruimte hebben om deze in te vullen.

·        In de WIB is ruimte voor anderstalig onderwijs waar dit essentieel is voor

de vitaliteit van een regio.
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Bericht Omroep Zeeland

Reorganisatie UCR: kwart banen wordt geschrapt

University College Roosevelt (UCR) in Middelburg gaat reorganiseren.

Een kwart van de banen verdwijnt daardoor, is nu het plan.

UCR-studenten in Middelburg© Omroep Zeeland

Eerder gaf het UCR al aan te vrezen voor het voortbestaan door politieke 

keuzes en de financiële gevolgen. Volgende week beslist de Zeeuwse

onderwijsinstelling of de voorgenomen reorganisatie definitief doorgaat. In totaal

staan er 23 banen op de tocht.

1 miljoen minder

"De reden voor de reorganisatie is grotendeels kostenbesparing," verklaart UCR-

woordvoerder Marieke van der Laar. "We moeten bezuinigen omdat dit kabinet

aanzienlijk minder geld heeft ingeruimd voor universiteiten en hogescholen." Het

UCR raakt ongeveer 1 miljoen kwijt op het jaarlijkse budget van 12 miljoen.

Een tweede oorzaak voor de reorganisatie zijn de teruglopende

studentenaantallen. Op dit moment staan er 530 studenten ingeschreven, waar

600 studenten gewenst is.

Onrechtvaardig

Voor dat laatste probleem heeft Van der Laar wel al een oplossing paraat: "We

willen vakken aanbieden die beter op deze tijd inspelen. Denk aan data

science & AI en environment & sustainability. Vakken waar studenten in deze tijd

interesse in hebben."

De UCR-studenten vinden de kostenbesparing onrechtvaardig en bereiden een

protest voor tegen de maatregelen.
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